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ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ
ΣΤΟΝ ΤΟΠΟ ΒΑΠΤΙΣΕΩΣ ΤΟΥ ΚΥΡΙΟΥ

Στην προσευχή για την ειρήνη συμμετείχαν με πρωτοβουλία του βασιλιά της Ιορδανίας Αμπντάλα
Β΄ Μπεν αλ-Χουσεΐν στις 27 Μαΐου 2014 στον τόπο Βαπτίσεως του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού
στον Ιορδάνη οι εκπρόσωποι των κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών με επικεφαλής τον
Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεόφιλο Γ’.

Με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου στην προσευχή
συμμετείχε ο Αρχιεπίσκοπος Αιγκόργιεφσκ Μάρκος, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης του
Πατριαρχείου Μόσχας για ιδρύματα εξωτερικού και ο ασκών καθήκοντα Αρχηγού της εν
Ιερουσαλήμ Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής Ηγούμενος Θεοφάνης Λουκγιάνωφ. Επίσης
μετείχαν και ο Επίσκοπος Ζβόρνιτς και Τουσλά Χρυσόστομος (Εκκλησία της Σερβίας), ο
Μητροπολίτης Τυργκόβιστυ Νήφων (Εκκλησία της Ρουμανίας) και ο Μητροπολίτης Βελίκογειε
Τύρνοβο Γρηγόριος (Εκκλησία της Βουλγαρίας).

Επίσης παρέστη ο αρχισύμβουλος του Βασιλιά της Ιορδανίας επί θρησκευτικών και πολιτισμικών
θεμάτων πρίγκιπας Γκάζι Μπεν Μουχαμμάντ. Στο τέλος της ακολουθίας η ευχή υπέρ ειρήνης
ανεγνώσθη από τους εκπροσώπους των διαφόρων Ορθοδόξων Εκκλησιών σε διαφορετικές



γλώσσες.

Αυθημερόν νωρίτερα η αντιπροσωπεία της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας παρακάθισε σε
δεξίωση εκ μέρους του Βασιλιά της Ιορδανίας στο Βασιλικό Μέγαρο του Αμμάν. Αφού τόνισε την
ιστορική σημασία της συναντήσεως ο Βασιλιάς Αμπνταλά επιβεβαίωσε ότι η κυβερνώσα χασεμιτική
δυναστεία είναι προστάτιδα και υπερασπιστής των εν Αγίοις Τόποις χριστιανών. Κατά τη
συνάντηση ο μονάρχης αναφέρθηκε στις προσπάθειες της Ιορδανίας προκειμένου να προστατεύσει
χριστιανούς και μουσουλμάνους στην Ιερουσαλήμ και το έδαφος της Παλαιστίνης.

Την παραμονή, στις 26 Μαΐου ο Αρχιεπίσκοπος Αιγκόργιεφσκ Μάρκος επισκέφθηκε το ρωσικό
ξενώνα πλησίον του τόπου της Βαπτίσεως του Ιησού Χριστού στον Ιορδάνη καθώς και την
Πρεσβεία της Ρωσίας στην Ιορδανία.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51404/
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